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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITAMARI-BAHIA, EM 
12/11/2025.   
 
Aos dose dias do mês de Novembro do ano dois mil e vinte e cinco ás dezenove horas e trinta minutos, 
(19:30hs). Reuniram-se senhores vereadores, na sala de sessões do plenário da Câmara municipal de 
vereadores de Itamari-Ba. Sob a  presidência do vereador presidente Ozenildo Pereira De Andrade. 
Realizada a chamada nominal dos vereadores  que assinaram o livro de presença. Ausência do vereador 
Josafa Ribeiro De Santana, Marcelo Souza, João Inácio De Vasconcelos Neto, Josival Dos Santos Freitas. 
Verificada a existência de quorum regimental inclusive para deliberar invocando a proteção de Deus da 
Lei e do povo de Itamari-Ba, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão. PEQUENO 
EXPEDIENTE-  A ata foi discutida e aprovada por todos. EXPEDIENTE DO DIA- Não ouve matéria.  ORDEM  
DO  DIA- Não ouve pauta. GRANDE EXPEDIENTE-  Foram escritos os seguintes oradores. Jailton Matos 
Silva cumprimentou a mesa diretora na pessoa do presidente, agradeceu o presidente da APLB pelo 
convite parabenizou a gestão pela construção da Escola no Alto do Cruzeiro. Erinaldo Dos Santos Araujo 
cumprimentou o presidente demais vereadores, parabenizou a diretoria de obras juntamente com a 
gestão pela limpeza do rio tabocas, parabenizou APLB pela comemoração do dia dos professores, 
mencionou as ações feita pela gestão no Alto do Cruzeiro construção da Escola e calçamento da Rua 
Everaldo Machado, mencionou a crise financeira do município. Ronicleide Angelo Dos Santos 
cumprimentou o presidente demais vereadores parabenizou a gestão pelo serviço de limpeza do rio 
tabocas, agradeceu APLB pelo evento realizado, reivindicou a intervenção da Rua das Pedrinhas 
mencionou o estado de calamidade do município pedindo esclarecimentos do setor financeiro do 
município, segundo o orador solicitou a folha de funcionário do município no inicio da gestão. Joselito 
Silva Ribeiro cumprimentou a mesa diretora na pessoa do presidente demais parlamentares parabenizou 
o presidente da APLB pelo evento realizado, fez esclarecimentos de suposto comentários a seu respeito, 
mencionou a construção da Escola no Alto do Cruzeiro e reforma da unidade Mista Hospitalar São Lucas, 
parabenizou a gestão e diretor de obras, parabenizou o governo do Estado pela intervenção da estrada 
que liga Itamari & Nova Ibia. Encerrado os oradores escritos o senhor presidente retomou a palavra 
parabenizou o presidente da APLB pelo evento, parabenizou o prefeito pela construção da Escola no Alto 
do Cruzeiro, reforma da unidade Mista Hospitalar São Lucas, limpeza do rio tabocas e demais ações no 
município,  sem mais nada a constar agradeceu a presença de todos e dando por encerrada a presente 
sessão. Aos doze dias do mês de Novembro do ano dois mil e vinte e cinco, ás dezenove horas e trinta 
minutos, (19:30 hs). E para constar, Eu Josenilton Lima De Brito, sec, “ad hoc” digitei a presente ata que 
após lida e aprovada vai por mim assinada pelo presidente e demais vereadores que assim o desejarem 
Itamari-ba, 12/11/2025  
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